
OB PRAZNIKU KS HORJUL IN OTVORITVI GASILSKEGA DOMA
VRZDENEC

Udarniško delo je rodilo sadove
Je že tako, da se zavoljo stabilizacije in časovne smotr-

nosti vse več KS odloia za zdnuenje praznovanja, na
katerih strnejo kar največ jubilejev in delovnih dosež-
kov, ki bi sker terjali vei neodvisnih priredilev.

Tako so tudi KS Horjul nedavnega 23 junija združili
praznovanje letošnjega krajevnega praznika - »6. julija«,
z otvoritvijo novega gasilskega doma na Vrzdencu, ki so '
ga prav pred kraikim dogradili v kraju. Tako združeno
praznovanje je imelo tem večjo težo, ker so prav delovni
dosežki tisti, ki osmišljajo krajevne praznike in jim dajejo
potrebno družbeno veljavo.

Temu primerno je seveda osrednja prireditev, ki so jo
to pot, razumljivo, pripravili na Vrzdencu, potekala
predvsem v znamenju odprtja tamkajšnjega novega gasil-
skega doma. Ob tej priložnosti so pripravili večjo gasil-
sko parado, na kateri je ob taktih pihalne godbe Bežigrad
v svečanem defileju paradirala povorka gasilcev na ko-
njih, pripadniki domačega in sosednjih gasilskih društev,
pa stari brambovci in starinskih kolesjih s prvotno ročno
in motorno brizgalna, številna moderaa gasilska vozila in
praporščaki drugih krajevnih društev in organizacij. To
svojo gasilsko simboliico so po nagovoru predsednika
skupščine KS Horjul Jožeta Praprotnika in predsednika
OGZ Cirila Ropreta ter po podelitvi krajevnih in občin-
skih gasilskih pnznanj, dopolnili še člani glcdabške sku-
pine Horjul in Žažar z izboraimi recitacijami, folklorna
skupifla Horjul pa je dodatno ogrela občinstvo z nekaj
belokranjskimi plesi.

Dom je bil prepotreben
Potreba po novem gasilskem domu na Vrzden-,

cu je bila že več kot očitna. Stari dom, ki je bil

zgrajen leta 1932, je bil namreč že povsem dotra-
jan, predvsem pa pretesen, in kot tak nikakor ni
mogel več ustrezati zahtevam današnjega časa.
Ob široki podpori krajanov, je naposled, leta
1978, stekla gradnja novega gasilskega poslopja, v
katerega so Vrzdenčani mimo prostovoljnih pri-
spevkov, vložili tudi nič manj kot 12.270 udarni-
ških delovnih ur in cca 150 kubikov lesa. Hkrati z
novim gasilskim domom, pa je tekja tudi gradnja
nove trgovine, ki pa je, potem ko so jo uspeli
pokriti, zavoljo pomanjkanja gmotnih sredstev
obstala. Vsa upanja so zdaj usmerjena v morebit-
nega investitorja, ki bi bil pripravljen dokončati
objekt in ga koristiti v prvotno mišljene trgovske
namene.

Priznanja ob prazniku KS Horiul so preieli:
Plaketa »6. jnlij«
Gradbeni odbor GD Vrzdenec
Priznanje »6. julij«:
Marija Komel, Franc Malovrh, Branko Vrhovec,
Franc Trček, Mišo Čelesnik, balinarska sekcija
Horjul in družina Petrovčič.
Priznanje občine gasilske zveze I in II stopnje:
Franc Golc (I stopnje)
Franc Nagode, Alojz Velkavrh, Jože Vrhovec,
Janez Slovša, Vilko Slovša, Franc Jereb, Martin-
Jereb in Dragica Petrovčič.
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